

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ  
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Υ.Π.Ε.Π.Θ. (Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π.)  
Δ/νση: Ανδρέα Παπανδρέου 37,  
15180 Μαρούσι  
Τηλ: 2131316384 Φαξ: 2103442203  
E-mail: syrgyp@gmail.com  
Ιστοσελίδα: www.syrgyp.gr

Αθήνα 31/1/2022  
Αρ. πρωτ.: 257

Προς: Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ.  
Ν. Κεραμέως.

Κοιν. : Μέλη μας

### **ΘΕΜΑ: Παροχή εξοπλισμού για εκτέλεση καθηκόντων μέσω τηλεργασίας**

Αξιότιμη κ.Υπουργέ

Με ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε μέσω της πρόσφατης ομιλίας σας στη Βουλή, αλλά και από ηλεκτρονικά ΜΜΕ, σχετικά με την εξασφάλιση κονδυλίων για αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού για 560.000 νέους ηλικίας 4-24 ετών, **αλλά και τους 160.000 περίπου εκπαιδευτικούς της Δημόσιας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης**, χωρίς κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια, με την παροχή Voucher αξίας 200 ευρώ.

Με έκπληξη όμως, διαπιστώσαμε ότι δεν αναφερθήκατε στους 2.000 περίπου διοικητικούς υπαλλήλους των Περιφερειακών Υπηρεσιών του ΥΠΑΙΘ, παρ' όλο που αυτοί παρέχουν τις υπηρεσίες τους μέσω τηλεργασίας, συνεχώς το τελευταίο διάστημα, σε ποσοστό έως 50% μάλιστα, όπως καθορίζουν τα μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας προς αντιμετώπιση της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις σχετικές ΚΥΑ.

Κυρία Υπουργέ, οι συνάδελφοί μας αναγκάζονται την τελευταία διετία της πανδημίας, να χρησιμοποιούν τον προσωπικό τους τεχνολογικό εξοπλισμό για να παρέχουν τις υπηρεσίες τους εξ αποστάσεως. Στην πλειονότητα των περιπτώσεων πρόκειται για παλιό εξοπλισμό που έχει ξεπεραστεί από τις τεχνολογικές εξελίξεις με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στην απρόσκοπτη εκτέλεση των καθηκόντων τους. Επιπρόσθετο πρόβλημα αντιμετωπίζουν όσοι υπάλληλοι είναι γονείς τέκνων που φοιτούν στην Πρωτοβάθμια ή Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, **καθώς τα τεχνολογικά μέσα που υπάρχουν στην οικία τους δεν επαρκούν στην περίπτωση όπου αυτοί καλούνται να παράσχουν τηλεργασία ενώ την ίδια ώρα τα τέκνα τους συμμετέχουν σε τηλεκπαίδευση.**

**Σας υπενθυμίζουμε επίσης ότι σύμφωνα με το Ν.4807/2021 «Περί Τηλεργασίας στο Δημόσιο Τομέα» και ειδικότερα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 12 «Σταθμός Τηλεργασίας»:**

*«...Η υπηρεσία του φορέα που είναι αρμόδια για την παροχή εξοπλισμού και την πληροφοριακή υποστήριξη, προμηθεύει τον υπάλληλο με τον απαραίτητο και κατάλληλο για την αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων του μέσω τηλεργασίας, τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό και τεχνολογική συσκευή (εφεξής «Σταθμός Τηλεργασίας») και παρέχει υποστήριξη για την εγκατάστασή του, εφόσον τούτο είναι επιθυμητό από τον υπάλληλο. Εφόσον, ο φορέας δεν έχει τη δυνατότητα να παράσχει Σταθμό Τηλεργασίας, ο υπάλληλος δύναται, εφόσον το επιθυμεί, να κάνει χρήση του προσωπικού του τεχνολογικού εξοπλισμού...»*

Αν και θεωρούμε ότι παραλείψατε εκ παραδρομής να αναφέρετε τους διοικητικούς υπαλλήλους των Περιφερειακών Υπηρεσιών ΥΠΑΙΘ ως δικαιούχους της δράσης παροχής Voucher 200 ευρώ για αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού, **επιτρέψτε μας να σας τονίσουμε την αναγκαιότητα και τη σημασία συμπερίληψής τους στη συγκεκριμένη δράση**, καθώς δεν πρόκειται μόνο περί ενός δίκαιου αιτήματος, αλλά έτι περαιτέρω, περί δικής σας υποχρέωσης όπως αυτή εξάλλου προκύπτει εκ του νόμου.

Για το Δ.Σ. του Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΓΚΑΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ